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Filozofski fakultet, 

Sveučilište u Zagrebu 
anaklasnic123@gmail.com

25. svibnja 2021. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u dvo
rani D-7 s početkom u 17.00 sati održano je predstavljanje 27. broja časopisa 
Čemu. Na predstavljanju su govorili: Goran Sunajko (pročelnik Odsjeka za filo
zofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu), Ljudevit Fran Ježić (zamje
nik pročelnika Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagre
bu), Ana Daria Bokan (predsjednica Udruženja studenata filozofije Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu), Josip Periša (bivši predsjednik Udruženja stu
denata filozofije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) i Jan Defrančeski 
(glavni urednik časopisa Čemu).

Ana Daria Bokan skrenula je pozornost na početku predstavljanja na povijest 
časopisa Čemu i nastanak Udruženja studenata filozofije. Naime, časopis je 
službeno osnovan 1993. godine, dok je godinu kasnije tiskan prvi broj časopi
sa Čemu. Osnivači časopisa već su se tada „upoznali” sa znatnim financijskim 
poteškoćama u izradi i pripremi časopisa, s obzirom na to da tada nije posto
jao veliki broj natječaja za dodjelu financijskih sredstava za izradu studentskih 
publikacija. Kako bi si olakšali administrativne poteškoće u prijavi za natječaje, 
tadašnje Uredništvo časopisa Čemu došlo je do ideje o osnivanju udruge „Udru
ženje studenata filozofije”. Premda prve prijave na natječaj nisu bile prihvaćene, 
kasnije su ipak bile odobravane. Dvadeset i sedam godina kasnije, naglasila je 
Bokan, Udruženje studenata filozofije i dalje izdaje časopis Čemu. Bokan je na
posljetku istaknula da je Udruženju studenata filozofije u prosincu 2020. godine 
dodijeljena i nagrada „Franjo Marković” Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Za
grebu - za rad na 26. broju časopisa Čemu, za organizaciju Studentske bioetičke 
radionice „Umjetnost i moral” i za održavanje Godišnjeg međunarodnog simpo
zija „Portreti mnoštva: filozofija društvenih uređenja”.

Nakon Bokan, riječ je preuzeo Goran Sunajko, koji je pohvalio ozbiljan krug stu
denata okupljenih oko časopisa Čemu, kao i njihov rad i trud u časopisu. Poseb
no se osvrnuo na tradiciju časopisa Čemu koji krase raznolikost tema i sadržaja. 
Iako je Čemu studentski časopis, istaknuo je Sunajko, on ni po čemu ne odskače 
od tema kojima se bave „stariji” i „ozbiljniji” časopisi. Pored filozofskog pristupa
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raznim temama prisutnim u ovom časopisu, Sunajko je posebno pohvalio stu
dentske prijevode - kategoriju koja se u časopisu Čemu njeguje već desetljeći
ma. Naposljetku zaključuje da ovaj broj pokazuje posvemašnju širinu jer čitanje, 
pisanje i prevođenje - sve ono što spada u znanje, a ne u stavove - predstavlja 
ispravan put za razumijevanje filozofije. Za kraj, Sunajko je čestitao Uredništvu 
časopisa i svima onima koji su bili uključeni u izradu ovog broja. Prije nego što 
je prepustio riječ sljedećem govorniku, Sunajko je dodao „da je Čemu itekako 
vrijedan ponosa” Odsjeku za filozofiju Sveučilišta u Zagrebu.

Neposredno nakon toga, Ljudevit Fran Ježić izrazio je veliko zadovoljstvo zbog 
tiskanja 27. broja časopisa Čemu. Ježić je naglasio kako se kroz povijest časopisa 
naziru zanimanja za određene filozofske discipline i teme, poput egzistencijaliz
ma, metafizike, antropologije i etike, kao i da je ostao ugodno iznenađen filozof
skim bilježnicama, odnosno studentskim radovima koji se odmiču od stručnog 
referiranja, i prijevodima, koji iznova promišljaju ono što promišljaju izvorni 
tekstovi. Naposljetku je skrenuo pozornost na radove vanjskih suradnika i plod
nu suradnju studenata Odsjeka za filozofiju Sveučilišta u Zagrebu sa studentima 
drugih odsjeka i sveučilišta.

Nadovezujući se na Ježićev govor, Josip Periša u svojem je govoru skrenuo po
zornost na činjenicu kako nijedna druga studentska udruga u društveno-hu- 
manističkom području na Sveučilištu u Zagrebu nema 27 uspješno objavljenih 
brojeva nekog studentskog časopisa. Osim toga, Periša je pohvalio uspješno 
odrađeno „Predlošinjsko događanje” - studentski projekt vezan uz organizaciju 
Studentske bioetičke radionice - u čijoj su organizaciji sudjelovali i članovi Ured
ništva časopisa Čemu.

Nakon Sunajkova, Ježićeva i Perišina kratkog, ali temeljitog predstavljanja sadr
žaja 28. broja časopisa Čemu, posljednju je riječ dobio Jan Defrančeski. Kao glav
ni urednik časopisa, Defrančeski je zahvalio svim prethodnim govornicima, ali 
i studentima, autorima, profesorima, suradnicima i članovima Uredništva - bez 
kojih ne bi bilo 28. broja časopisa Čemu. Posebno se zahvalio Ivanu Smiljaniću 
(zamjeniku glavnog urednika), Danijeli Mali, Hrvoju Perici, Matiji Vigato (čla
novima Uredništva), Kristijanu Gradečaku (savjetniku ovogodišnjeg broja), Lei 
Biličić, Marti Kunić, Ivani Majksner (lektoricama) i Moniki Vodopiji (grafičkoj 
urednici). Za kraj, Defrančeski je istaknuo da je Uredništvo časopisa Čemu već 
započelo s radom na 28. broju koji će, kao i prethodna dva broja, nastaviti „tra
diciju” raznolikosti tema i sadržaja.

Predstavljanje 27. broja časopisa Čemu privedeno je kraju oko 18.00 sati nefor
malnim druženjem u blizini Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

IZV
JEŠTA

JI S R
EC

EN
TN

IH D
O

G
A

Đ
A

N
JA

241


